Jlekuma NQ ¢4

Anrebpa normku



Jloruka - onpegeneHue

®Jlornka — Hayka, nsyyaroL,asa MeTobl
A,0Ka3aTeNbCTB M ONPOBEPXKEHUN.

*MaTemaTunyeckas Iornka — coepeMeHHas popma

NOTFNKW, ONUPAIOLWASACA UCKAOUYNTENIBHO Ha
dopMasibHbie MaTEMATUYECKNE METOAbI.




VMIHO)KeCTBO

*MHOXeCTBO — COBOKYMHOCTb 3/1eMeHTOB, BOCMPUHMUMAS
KaK O4HO Lesioe.

®*OneMeHT MHOXeCTBa — OAMH 13 06bekTOoB, 06pa3syoLmnx
MHOXECTBO.




Cnocobbl 3aaHNA MHOXECTB

*TlepeuncneHue {1,2,3}

®YKa3aHune XxapakTepucTMyYeckoro CBOUCTBA {x|P(x)}

Qame NopoOXAatoLLen Nnpoueaypbl



Onepauuun Haa MHOXXeCcTBaMu
*ObbeanHeHne

“[NepeceyeHune

*Pa3HocTb

WnonHeHme



Pa3sbuneHne MHOXeCTBa Ha KJ1acCbl

® PasbueHmem mHoxecTBa A Ha NogMHOXecTBa (K/1acCbl) HAa3bIBAETCA CUCTEMA
ero HemycTbIX NO4MHOXeCTB, obnagatow,an caeayrowmMmMm CBOUCTBAMMU:

® 1) obbeaMHeHNE BCEX MOAMHOXECTB 3TON CUCTEMbI PABHO MHOXECTBY A;

® 2) HMKaKMe ABa Pa3/INYHbIE MOAMHOXECTBA He CoAepXaT 0bLWwmnx 31eMeHTOB.



/lomaliHee 3agaHue (ba3a)

Ha oavmnmage no matemMaTumke WKOJbHUKAM NPEAA0XNAN
PEeWNTb TPM 3a4a4M: 04HY Nno anrebpe, oagHy No
reoMeTpumn, o4HYy No TpuroHomeTpumn. B onnmnmage
Y4aCTBOBA/10 1000 LWWKOJbHMKOB. Pe3ynbTaTbl 0MMAnaAb|
bbinn cnegytowme: 3aga4y no anrebpe pewmnam 800
Y4aCTHUKOB, MO reOMETPUM - 700, NO TPUFOHOMETPUM -
600. 600 LWKOJBbHMKOB peLnIn 3aga4m no anrebpe u
reoMeTpumn, 500 - No aarebpe n TPUroHOMETPUMU, 400 - NO
reOMeTpUmM N TPUroOHOMETPUU. 300 YENOBEK PELLNIN
3a4a4m No aarebpe, reomMeTpum n TPUrOHOMETPUMN.
O/1bKO LUKOJIbHMKOB HE PEeLLn/IO HN O4HOM 3a434n?



/lomawHee 3agaHue (Mpodunb)

® Ha ogHy cneymanbHOCTb B 04HOM M3 BY30B NOCTynano 120 YenoBek.

ABUTYpUEHTbI CAaBaIN TPU SK3aMeHA: MO MaTeMaTuKKe, Mo MHGOPMATHUKE U
pycckomy a3biky. MaTtemaTtumky caanm 60 yenoBek, MHPOPMATUKY - 40. 30
abnTypureHTOB CAaNM MAaTEMATUKY U MHPOPMATUKY, 30 - MATEMATUKY U
PYCCKUM A3bIK, 25 - UHPOPMATUKY U PYCCKMN S3bIK. 20 YeS0BEK CAAJIN BCE
TPY 3K3aMeHa, a 50 YenoBek - npoBainaun. CKonbko abnTyprueHTOB cAanu
PYCCKMWN SA3bIK?




